ASIA Hot

News

2013-12-03 P W P E E

國際知名巨星成龍參訪亞洲大學安藤美術館!---

國際知名動作巨星成龍參訪亞洲大學安藤美術館、亞大校園,仔細品賞安藤建築,還與老友台中市長胡志強相見歡。



圖說:知名動作巨星成龍在亞洲大學校 長蔡進發等人的帶領下,參訪亞大校 園。

甫獲第50屆金馬獎最佳動作設計獎的國際知名動作 巨星成龍,11月24日趁來台參加金馬獎頒獎盛會之便, 特地到有「花園大學」之稱 的亞洲大學(Asia

University, Taiwan)參觀,還指名參觀日本建築大師安藤忠雄設計的「亞大安藤美術館」,並和老友台中市長胡志強碰面話家常。

成龍是在亞洲大學創辦人蔡長海、校長蔡進發、台中市長胡志 強及新聞局長葉樹姍等陪同下,先參觀亞洲大學校園,成龍一行人 漫步校園步道時,成龍頻頻盛讚如茵校園的確不負最美的「花園大 學」美名;由於成龍現身亞大校園,帶來一陣騷動,所到之處,亞 大師生、遊客,還有正在亞大校園拍婚紗的新人們,莫不把握機會 爭睹巨星風采,成龍更是心情愉悅、隨和大方與熱情影迷合影留 念。



名雕塑家羅丹的「沈思 圖說:國際知名巨星成龍(左二)與亞洲大者」、實加的「十四歲的 學創辦人蔡長海(右二)、校長蔡進發(左 芭蕾舞者」等雕塑品,留 一)、副校長劉育東(右一)合影。

成龍對安藤建築的「清水模工法」很有興趣,頗專注欣賞,受到建築之美的激盪,成龍一時興起,請助理拿出電腦,當場就和胡志強市長、蔡長海創辦人等人,大方分享他在大陸、世界各地看過的藝術品、特殊建築及傳統的老房子等,談論建築之外,同時講述他的設計與藝術品等多項的收藏,胡志強市長等人聽得津津有味。

成龍的影迷們,聽到巨星蒞臨亞大安藤美術館,齊聚在美術館外守候,等到成龍走出館外,即蜂湧而上,再度搶著要跟成龍拍照,成龍雖然趕時間離開,還是很開心地與影迷合影。

蔡長海創辦人竭誠歡迎成龍到訪,特別致贈安藤美術館水晶三 角型建築模型、高山茶葉及「亞大安藤忠雄美術館十年苦門」、 「創世紀—亞洲大學現代美術館開館專輯」等書。



圖說:國際巨星成龍是在亞大校長蔡進發(左一)陪同、副校長劉育東解說下,參觀亞大安藤美術館。